



爱情快速奔跑 婚姻慢慢生长。

当我们年少轻狂 爱得浓烈之时 是不是期盼过细水长 流 ,共生共长的一刻。

5月20日,由本报主办的爱情游园会将盛大举行。我们 特别邀请了9对宝石婚夫妇来分享他们的爱情故事。我们这 样安排是为了架起一座时光的桥,这是一场年轻人的爱之初 体验,也是老夫老妻们的柴米油盐酱醋茶。

曾有人说过,婚姻就像一座围城,里面的人想出来,外面 的人想进去。其实不然。如果你是婚姻的把门者 ,那里面的 人不免成了囚徒,总会想方设法逃离这座围城。但如果你把 婚姻钥匙交给他 ,他留下的原因是他愿意 ,认为这是遮风挡 雨的地方,无论走多远,他都会回来。

我的爷爷奶奶,养育我长大,也是他们,让我觉得相濡以 沫不是童话。奶奶十九岁那年遇到爷爷,那一年爷爷二十五 岁。尽管爷爷过世已经7年,但奶奶现在谈起爷爷还是一幅 幸福的模样。所以最好的爱情就是不论面庞的衰老,当你说 起最爱的那个人,依旧和少女时一样,心扑通扑通的直跳。

有时候我回家陪奶奶 奶奶依旧看着年轻时候爷爷的照 片无数次说起与爷爷的相识 结婚 ,生子 ,怎么在那个年代里 与爷爷风里来雨里去地走南闯北。无论遇见什么困难 她始 终坚信爷爷能照顾好她。我记得爷爷生前最后那段时日 "奶 奶一刻也不忍离开,不停地帮他翻身,洗澡,喂饭。 爷爷已经 记不得我们是谁,唯独就记得奶奶。爷爷像个孩子一样,依 赖着奶奶。我的父母怕老人照顾太辛苦 想请护工帮忙。奶 奶一口回绝:你爸照顾我大半辈子,我照顾他又怕什么辛 苦。爷爷弥留之际,给我们留下的话就是,记得对妈一定要

老一辈人的爱情故事,没有太多的甜言蜜语,没有鲜花, 没有巧克力,也没有钻戒,或许也没有 我爱你 。但真的爱 情 从来不会沧桑。

我们一直深信 和我们一样被老一辈的爱情故事感动的 年轻人还有很多。 自从爱情游园会 - - - 全城寻找相濡以沫 的宝石婚爱人活动启动以来 我接到太多这些 志同道合 的 同龄人的电话,他们都有一个心愿,要把爷爷奶奶、外公外婆 的爱情故事讲出来。

相濡以沫的爱情,是一种相互搀扶、陪伴的烟火爱情,是 一种融合了柴米油盐酱醋茶的爱情。贫穷或者富贵 ,生病或 者健康 ,卑微或者显赫 ,失败或者成功 ,在人生路上一路搀 扶 在平静、关心甚或争吵中走向每一个岁末 走向白发苍苍 的暮年。我老了,你牵着我去公园看夕阳,遛弯。一起晨晚 闲步 柴米油盐 一起看着儿孙满堂 共享天伦。

就像一首很俗的歌唱道地一样,我能想到最浪漫的 事,就是和你一起慢慢变老。待我老去,仍有深爱的你伴我 左右, 陪我看尽人世繁华, 陪我笑, 陪我闹, 所有的力气都用 来在余生相互依靠。。。。。



周热议

又到一年 毕业季 如果能重来一次

转眼又到大学生离开校园的时候了 ,刚入学时信誓旦旦的梦想 ,达成了吗?当 初兴致勃勃想做的那些事 都完成了吗?如果能重来一次的话

- @LLLLO:没有拿到国家奖学金 8000元那!后悔没有好好努力!
- @胖墩小青年:不够浪,太保守,没有和我的大师兄在一起。
- @薪梓 空闲的时候光顾着玩了,没有好好看书。错过了最佳的充电机会。
- @蓉蓉儿 或许当时意志坚定参加考研 工作会更好更轻松吧。
- @寂寞的温州第一烧:由于各种原因 没有出国交流 感到十分遗憾。
- @诗诗: 光呆在象牙塔里了, 没有参加各种社会实践, 感觉生活少了些波澜。





用比脸APP试试 谁才是朋友圈中的颜值担当



Face Gossip APP使用全球领先的面部识别算法 精度高达97%。每张面部 的76个关键特征信息将被提取,并通过科学分析方法进行评分。每一个面部特征 和评分都将与现有全球数据库进行匹配,计算出您脸部的世界排名。

在这样一个讲究颜值的大数据年代,大家一定想知道自己的颜值在世界的排名 是多少。更有趣的是,这种 APP 还提供双人对战模式,让您和您的朋友进行 面对 面 的PK 随时随地战个痛快。该软件支持中文、英文。支持IOS4.0或者更高的版 本及兼容安卓系统。